

# ERRATA

## Transduction of Chromosomal Genes Between Enteric Bacteria by Bacteriophage P1

BONNIE M. TYLER\* AND RICHARD B. GOLDBERG

*Department of Biology, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge, Massachusetts 02139,\* and  
Department of Biology, Temple University, Philadelphia, Pennsylvania 19112*

Volume 125, no. 3, p. 1108, column 1, line 28: "KG200" should read "KG2000."

Page 1108, column 1, line 56: "not" should read "now".

Page 1108, Table 4: First entry for strain KG2000 should be "+" not "-."

## Glucose-6-Phosphate-Dependent Pyruvate Kinase in *Streptococcus mutans*

TADASHI YAMADA AND JAN CARLSSON\*

*Department of Oral Microbiology, University of Umeå, S-901 87 Umeå, Sweden*

Volume 124, no. 1, p. 562, column 2, line 19: Delete "was hyperbolic, giving a  $K_m$  value of  $1.9 \times$ " and insert "the half-saturating concentration of G6P."